

挪威開放邊境允許外籍生自 8 月 1 日起入境

駐瑞典代表處教育組

挪威政府決議自 2021 年 8 月 1 日起外籍生將可不受入境限制。這意味著已獲挪威學校或高等教育機構錄取的外籍生將可按照計劃抵達挪威留學。

研究暨高等教育部長 Henrik Asheim 說：「我們希望在 8 月迎接外籍生。對我們來說，現在釐清這個問題很重要，可讓外籍生開始著手到挪威留學的計劃。」他表示，儘管學生可在 8 月入學，但仍需遵守

自今(2021)年 1 月 29 日挪威政府實行嚴格入境管制措施以來，外籍生即無法入境。covid-19 疫情減緩，再加上越來越多人接種疫苗是促成放寬入境限制的兩項重要因素。

司法暨公共安全部長 Monica Mæland 說：「我很高興我們現在能夠開放外籍生入境，但我們還沒達到防疫終點。」他表示，儘管入境限制將放寬，但學生仍應遵守相關檢測、入境登記、隔離，以及如果有相關隔離旅館規定。

關於挪威入境的簽證申請及居留許可的一般規則仍適用。這表示獲挪威學校或高等教育機構錄取的外籍生必需依照程序向挪威移民局申請居留許可後才能入境挪威。因疫情而實施的入境規定，目的在保護挪威，防止境外移入感染及變種病毒的侵襲，並根據外籍生國別籍而有所不同。

挪威教育暨研究部希望高等教育機構負擔首次抵達挪威的外籍生隔離旅館費用。

開放邊境允許外籍生入境的相關規定自 8 月 1 日起生效。

撰稿人/譯稿人：鍾菊芳

資料來源：Norway, Ministry of Education and Research (2021, 07, 07), “Foreign students will be allowed to enter Norway from 1 August”

<https://www.regjeringen.no/en/aktuelt/foreign-students-will-be-allowed-to-enter-norway-from-1-august/id2865159/>